

## 112年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

文化創意產業設計與營運學系 蔡○翊

我從小在一個寬嚴並濟卻不失和諧的家庭中長大，作為獨生女，家裡賦予我許多期待，注重我的教育與行為舉止，也鼓勵我多去探索外面的世界，因此我在大學階段就累積了工讀經驗，同時培養我獨立自主、認真積極的性格，我也因此可以透過自己的努力賺取自己的學費與生活費等支出，慢慢地學習如何靠自己生存。也是這段性格培養的過程中，我在大二學習期間，爭取當文創系期末成果展覽的年級宣傳長，學習如何領導大家完成相關任務；到了大三，同學們也推薦我當了總召，直至現在升上大四面臨畢業製作的時候，大家推選我做為總召，負責帶領大家完成我們 113 級畢業製作的所有任務；我想在這之中，我也更多的學習如何當一個領導者、管理者、協調者，如何完成團隊合作等等，這之中並存同學們的相信與支持，也很高興我的認真和努力有被看到。

同時，我也是一個幸運兒，在為班級服務的同時，因為要完成期末成果展覽或畢業專題成果展覽，而接觸到了許多任務與相關知識，同時萌生了興趣。慢慢地，我開始努力朝向這個方向前進，相比許多對於未來很迷茫徬徨的人，我開始有了自己想達成的目標，雖然過程會很辛苦，但是我希望可以一步步地實踐理想，在這裡，我也要再次向所有所有舉薦我的師長和我的同學們道謝，收到被系上推選申請這份獎學金的消息時，我真的非常驚喜，因為這是一個很特別的獎項，我認為對於我的努力及目前為止的表現是一種認可，作為成果展的總召，或許我並不是最理想最好的那位，但很開心我的努力有被看見。

如果我有幸能獲得這份獎學金，首先我會用在求學路上，我希望可以繼續就讀符合我理想中職涯方向的研究所，但因為我還有許多可以改進和進步的空間，而這之間需要大量的閱讀、案例的觀察、證照的考取等等，我想透過這筆費用提升我自己的軟硬實力，不光可以為研究所就讀做準備，也是提升自己面對職場的必要事項，也希望評審委員在審核完我的資料以後，可以給我一個機會，讓我能夠把握每一個考驗我的關卡，向所有人展現我的實力，證明評審委員及自己的選擇沒有錯，最後，謝謝評審委員，也希望師長們不吝賜教。